

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
делегованого представника
БЛАГОДІЙНОГО ФОНДУ «ТОЧКА ОПОРИ»

на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації



Прізвище,
ім'я,
по батькові

**Подгаєць
Олег
Феліксович**

Відомості
про себе
контактні
дані

Рік та місце народження: 19 вересня 1974 року, місто Одеса
Громадянин України.
тел. моб.: +38 093 526 54 00 (Viber)
e-mail: olegpodgaets@gmail.com

Освіта

Освіта – вища.
1.Інженер-технолог м'яса і м'ясопродуктів.
2.Магістр освітніх, педагогічних наук, викладач предметів духовно-морального спрямування

Трудова
діяльність

З 1982 року по 1997 рік навчався в Одеській Державній Академії харчових технологій.
з 08.1998р. по 01.2000р. ПП «Димок», м. Бориспіль, Київська обл., технолог.
з 06.2000р. по 02.2001 р. ТОВ «Гурман», м. Одеса, технолог.
з 02.2001р. по 04.2002р. – МПП «Кльон», технолог.
з 04.2002р. по 08.2005р. – МПП «Хаджибей», технолог.
з 08.2005р. по 10.2015р. – підприємницька діяльність, ПП «Шанан», директор.
з 10.2015р. по 05.2019р. ФОП Корсиков В.М., головний технолог.
з 2017р. по 2019рік навчався у ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» м. Київ.
з 01.09.2019р. по теперішній час – НВК№13 м. Одеси, вчитель предметів духовно-морального виховання.
з 05.2020р. по теперішній час – МПП «Хаджибей», директор.

Інші
відомості

Член експертної групи комісії з етики/морально-духовного виховання при МОН України

Делегований представник
БЛАГОДІЙНОГО ФОНДУ «ТОЧКА ОПОРИ»
01.02.2021р.



ВІДОМОСТІ
про результати діяльності БЛАГОДІЙНОГО ФОНДУ «ТОЧКА ОПОРИ»

Благодійний Фонд "Точка Опори" набула статусу юридичної особи 15.11.2005 року. Предметом діяльності Фонду є безкорислива, благодійна діяльність, спрямована на надання фінансової, матеріальної та іншої допомоги набувачам благодійної допомоги.

Метою фонду є провадження соціальної, екологічної, оздоровчої, аматорської, спортивної та культурної діяльності, спрямованої на поліпшення соціально-економічного становища та матеріального положення осіб, які потребують допомоги чи соціальної реабілітації.

Фонд здійснює заходи щодо надання допомоги бездомним, сиротам, неповнолітнім дітям, самотнім людям, інвалідам та іншим малозабезпеченим людям, що потребують такої допомоги, а також сприяє реалізації та захисту прав людини, що передбачено Конституцією України. Основними видами діяльності Фонду є надання благодійної допомоги у вигляді одноразової фінансової, систематичної фінансової, матеріальної та іншої допомоги; фінансування конкретних цільових програм, сприяння створенню дитячих будинків сімейного типу, надання покинутій дитині захисту від усіх форм фізичного і психічного насильства, образи, недбалого і жорстокого поводження з нею, експлуатації, включаючи сексуальні зловживання, в тому числі з боку батьків, або осіб, що їх замінюють; запобігання залученню дітей у злочинну діяльність, попереджає вживання ними алкоголю, наркотичних і токсичних засобів і психотропних речовин; запобігання використанню дітей для створення та розповсюдження порнографічних матеріалів, проституції, жебрацтва, бродяжництва.

БФ "Точка Опори" в своїй благодійній діяльності активно сприяє популяризації, впровадженню та розповсюдженню "Стратегії національно-патріотичного виховання" дітей і молоді Одеси і Одеської області (наказ президента України №286 / 2019), приділяючи особливу увагу невід'ємному елементу цієї стратегії - духовно-моральному вихованню підростаючого покоління на притаманних українському народові загальнолюдських християнських цінностях для формування національно-свідомої, духовно збагаченої, відповідальної и патріотичної особистості. БФ "Точка Опори" з 2019 року безкоштовно забезпечує заклади дошкільної та загальної середньої освіти, які мають в цьому нагальну потребу, комплектами літератури для виховної роботи з дітьми та молоддю одеського регіону.

Директор БФ «ТОЧКА ОПОРИ»
01.02.2021р.



Срошкін І.С.

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, ПОДГАЄЦЬ ОЛЕГ ФЕЛІКСОВИЧ, є делегованим представником БЛАГОДІЙНОГО ФОНДУ «ТОЧКА ОПОРИ».

Спільно з членами фонду активно займаюсь громадською, соціальною, благодійною діяльністю. Підходжу до роботи комплексно, системно і активно працюю над вирішенням проблем зменшення проявів аморальності серед дітей та молоді завдяки духовно-моральному вихованню підростаючого покоління на притаманних українському народу загальнолюдських християнських цінностях. Вважаю таку роботу своїм громадянським обов'язком.

Процес становлення й життєдіяльності суспільства та особистості значною мірою залежить від духовно-морального виховання молодих громадян України. Аналіз сучасної соціокультурної ситуації в Україні засвідчує, що негативні тенденції та явища серед дітей і молоді посилюються, а однією з помітних і негативних рис нинішнього українського суспільства є глибока духовно-моральна криза, моральний релятивізм, наслідками яких стає корупція, криза інституту сім'ї, алкоголізм, злочинність, наркоманія, СНІД, ігроманія, тютюнопаління, лихослів'я, рання підліткова вагітність, численні випадки підліткової жорстокості та залучення підлітків до суїцидальних груп тощо. Зазначене зумовлює необхідність вироблення системних і комплексних відповідей на вказані негативні тенденції, зокрема надання першочергової уваги духовно-моральному вихованню дітей, підлітків та молоді.

За останні п'ять років я займав активну позицію, виявляючи ініціативу та наполегливість щодо розвитку та поширення предметів духовно-морального спрямування для виховання духовно-збагаченої молоді, національно-свідомої особистості – майбутнього нашої держави. Займався популяризацією та розповсюдженням заходів по виховній роботі з дітьми та молоддю серед педагогічних працівників нашого міста та області при підтримці Департаменту освіти та науки м. Одеси. Було проведено серія інтерактивних семінарів-тренінгів по виховній роботі «Характер як основа» для директорів, методистів та педагогів закладів загальної середньої освіти міста та області. Мною особисто розпочато викладання курсу «Основи християнської етики» в НВК №13 м. Одеси в вересні 2019р.

Маю професійні навички у сфері громадської, соціальної та педагогічної діяльності.

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є впровадження та розповсюдження виховної роботи з дітьми та молоддю з метою забезпечення розвитку особистості дитини на засадах традиційних духовних і моральних цінностей, формування у здобувачів освіти активної громадянської позиції, утвердження національної ідентичності громадян на основі духовних цінностей Українського народу, більш глибокого розуміння дітьми історії та культури України.

У складі громадської ради, серед інших членів громадської ради я зможу більш ефективно реалізовувати свій досвід та професіоналізм на користь громадянського суспільства Одеської області. Я впевнений, що моя професійна спроможність і прагнення долучитися до позитивних змін у країні відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

Делегований представник
БЛАГОДІЙНОГО ФОНДУ «ТОЧКА ОПОРИ»
01.02.2021р.



О.Ф. Подгасць



A handwritten signature in black ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke.

О.Ф. Подгаєць.